



绑架案频发

7月1日,一则讣告在网络流传:“苏州某医疗科技公司国际营销总监夏某某,因不幸遭遇绑架案于6月24日在菲律宾逝世,享年39岁。”与讣告一并流出的聊天截图显示,夏某某是与另一中国医疗器械公司工作人员孙某,两人系去菲律宾出差时遭遇绑架。遇害两人分属两家不同的医疗器械公司,均为公司中高管理层人员,两人相约6月20日抵达菲律宾,后于6月24日遇害。

记者从遇害者家属处获悉,两名受害者是在欧洲的一次行业峰会上认识了一名自称是菲律宾代理商的人,受邀到菲律宾考察市场,拓展海外业务。

讣告显示,夏某某出生于湖南省沅江市,毕业于湖南城市学院,曾先后任职于北京某医疗装备有限公司及苏州某医疗科技有限公司,其“勇于担当,业绩突出,为人诚恳”。

没有知名度,不掌握客流和渠道,虽然早在2020年就喊出“旅居在汉中”“医养在汉中”,但当重金投入建设的民办养老机构真正尝试旅居养老时,却被困在“低价内卷”里。

年年亏损

与短视频平台上最有名的旅居养老品牌合作后,今年6月,有254张床位的陕西省汉中市南郑区汉峰颐养中心住进了50位旅居客人。住进来的“家人”,养老院提供三餐,住宿是50平方米两张床的标准间,一个月的费用是3920元。这些老人不需要什么照护服务,收费标准却比常住老人高30%,似乎是门好生意。

但62岁的董事长周荣高兴不起来。这是一笔经不起细算的买卖。门口、前台、院子里的醒目处,都要贴上那个短视频平台上很火的旅居养老品牌的标识,方便直播时露出,养老院用自己的重资产投入为其他品牌做了背书。

牢牢掌握客流的旅居养老品牌按照36%的比例抽佣,这意味着养老院要以不到84

近日,网传有两名中国医疗器械公司高管赴菲律宾工作时,遭遇绑架并撕票。这一绑架事件的发生,再次将菲律宾的治安问题推至台前。据报道,在菲律宾当地,警匪一家不是偶发,类似绑架案,已然成为一条黑色产业链。针对外国人,尤其是中国人。

国内某知名医疗器械负责人朱某向记者透露,此次绑架事件中,两个当事人均负责海外业务,负责的业务板块又与心脏等大手术有关,有着较高的附加值,利润较高。目前,正值中国医疗器械出海东南亚的当口,被当地代理商受邀到菲律宾去,符合相关逻辑。两人应该纯粹是想开拓市场,做大生意。

近年来,菲律宾绑架案频发,不止一起。早在6月2日,在菲律宾首都马尼拉附近,两名菲律宾警察骑电动摩托车,拦截了一辆载有3名中国人和1名马来西亚人的豪华轿车,

他们随后被戴上手铐,拖进一辆白色面包车。其中2名中国人设法逃脱并报警。但其他人则遭到绑架者殴打,并在支付了约人民币31万元的赎金后被释放。有网友提醒,菲律宾对中国人的绑架案成了一个产业链。如果你和你认识的朋友接到菲律宾人的热烈商务邀请,

要非常当心被绑架。菲律宾有些败类警察,实际就是绑匪;一些华人充当诱饵,诱人去菲律宾。娴熟的绑架流程,哪怕付了赎金,也不排除撕票。

本质上是菲律宾政府腐败无能

目前,菲律宾社会整体治安状况较差,治安刑事案件多发,枪支泛滥,绑架及恐怖袭击多发,涉赌非法拘禁十分严重,马尼拉湾一带“迷魂党盗窃财物”案频发。那么,为什么菲律宾的治安问题如此严重?

上海国际问题研究院副院长李开盛分析,本质上是菲律宾政府的腐败无能,打击治安的手段不力。对内,菲律宾小马科斯政府在国内忙于与杜特尔特家族的政治斗争,希望巩固自己的权力;对外,菲律宾挑起涉华争端,对治安的打击自然不如前总统杜特尔特那么强硬,这也是直接导致绑架案抬头的一个非常重要原因。

另外,菲律宾政府允许开通网络博彩业,至今未能取缔。目前中菲政府已经就打击相关犯罪进行接触,但能否取得实质性成果,还要看菲律宾政府是否能够把精力真正放在打击犯罪上面来。

(摘自《新民周刊》)

旅居养老,困在低价里

元/天的收费提供全部服务。不仅如此,与50位付费客人一起入住的,还有20名必须免费提供食宿的“工作人员”,算上这项成本,养老院注定要赔本赚吆喝。

矛盾最终在三餐的品类设置上爆发。“他们早上起来就要吃肉,我坚决不同意。”周荣气鼓鼓地告诉记者。周荣

目的地,要从外地吸引老人来汉中旅居,难度不亚于扭转本地老人的养老观念,因此,他们纷纷选择与成熟的旅居养老品牌、旅行社等合作。低价,成了他们不得不使出的撒手锏。

汉中要发展旅居养老,首先需要精心打磨产品。老年人希望能疗养身体,汉中产当归、天麻,又有中药材批发市场,为什么不请营养师开发一些药膳?有这些主题、特色,才能让老人停留更久。

“当前汉中的旅居养老仍处在早期探索阶段。”汉中市民政局局长苏智刚说,汉中旅游有季节性,以春、秋两季为主,资本盲目投入旅居养老产业,风险太大。重要的是盘活那些有旅居接待能力的养老机构,充分利用资源。

周荣仍然看好这个产业,认为眼前的亏损只是小城发展旅居养老要交的“学费”。方纪安和张勇则期待政府能积极引导老人改变养老观念。“等待观念改变的时间,是我们最大的成本。”方纪安说。(摘自《中国新闻周刊》)

旅居养老有出路吗?

相比酒店,养老院能更精准地提供老年人需要的保健、康复、照护服务以及文化娱乐设施。但相比海南、云南,陕西汉中不是国内知名的旅游



2024年7月
5
星期五
甲辰年五月三十
总第 3362 期 (今日 16 版)

湖南日报报业集团主管
⑧ 华声在线股份有限公司主办、出版
国内统一刊号:CN43-0032
邮发代号:41-13 总编辑:盛伟山
全国邮政统一服务热线:11185
本报邮箱:web-bwb@163.com

莫让直播乱象妨碍“救死扶伤”

近日,深圳一名救护车司机在社交媒体平台上直播其飙车过程,一边加速一边自诩“玩一下”,甚至声称车内并无病人,这一行为迅速在网络上引发关注。医疗领域经不起直播乱象的侵蚀,只有严格管理涉医视频内容,对违规直播者给予更严厉的惩罚,完善与涉医直播有关的各种管理制度等,才能在直播乱象和“治病救人”之间筑起一道坚固的隔离墙,进一步维护好民众的生命与健康安全。

(摘自《中国妇女报》7.2)

中国邮政发行百强报刊



导读

③版 美国大肆“偷窥”俄军事技术

⑪版 留学保录套路多,
谨慎选择防风险

⑬版 养育中华文明的三棵树

⑯版 绑架中国人
在菲律宾成产业链

●日前,吉林市拟组建锅包肉办公室的消息,激起舆论热议,有网友点赞,也有网友表示质疑。“锅包肉办公室”到底有没有必要设?

用心经营文旅的心情可以理解——近两年,以美食出圈的城市不少,如烧烤带火了淄博、麻辣烫带火了天水。只要是为地方的发展想办法、谋出路,为当地民众做实事做好事,都应该得到尊重和支持。吉林市致力于将锅包肉打造成为地标的美食名片,想必也有着这样的出发点。

“锅包肉办”别成“西瓜办”——早在2014年,就有不少类似命名的协调机构涌现,从“西瓜办”“生猪办”到“馒头办”,全国一次性就清理了13万余个!为何清理?机构、编制、人员越来越膨胀,行政效率和效果却不尽如人意,甚至以权力“自肥”沦为行业“钱袋子”。十年再现“锅包肉办”,很难不让人担心其重蹈覆辙。

让政府回归其应有的角色和定位——锅包肉的推广本应是市场行为,政府部门大包大揽可能反而干扰了正常的市场秩序。因此,对于吉林市政府来说,或许应该重新审视这一机构的设立问题。在推进地方特色美食文化的传播和推广时,不妨更多地依靠市场机制和行业协会的力量。(综合《新京报》《羊城晚报》等)

热点围观

责编:陆嘉琪 版式:张璇 校对:付康松

别打农村学生餐补的主意

要从细化制度要求入手,消除重点审计的13省159县中,有66个县挪用了19.51亿元的学生营养餐补助资金,用于偿还地方债务和其他支出;部分供餐单位违规经营,偷工减料、以次充好供餐……近日,国家审计2023年度“经济体检”报告出炉,国家农村义务教育学生营养改善计划执行中存在的诸多问题,引发关注。

国家推出农村营养餐计划的初衷,是推动教育平等,保障农村学生尤其是贫困地区和家庭经济困难学生的健康水平。但这项计划的效用却在实际执行中打了折扣,孩子们小饭桌上的饭菜质量变差了,输送营养的渠道被“硕鼠”截胡了。因此,有必要

当制度之网织得越严越细,专项督查越扎实有力,那些歪心思才能越来越少。

在社会性监督方面,加强对农村学生营养餐的全程化、智能化监管,也极为必要。食品采购价格、带量食谱和资金来源、受益学生、供餐企业、制作过程……这些内容越明确细致、越开放可及,便越有利于大众监督,让人们安心、放心。

总之,农村学生营养餐补助事关民生,更关乎民心,不容任何偷工减料、克扣挪用之类的做法。必须以“零容忍”的态度向揩油、夺食乱象说“不”,确保“每一分钱都吃到学生嘴里”。

(摘自《中国青年报》7.3)

日前,苏州、佛山、武汉等众多热门城市均发文明购房即可申请落户政策。截至目前,已有超20个城市出台购房落户,其中包括杭州、南京、合肥、沈阳等核心二线城市,也包括金华、驻马店、克拉玛依等三线城市和四线城市;住房政策与人口、人才政策相结合正形成趋势。多位业内人士分析指出,人口、人才持续导入,将为楼市提供更多住房需求,同样利好楼市发展。

(据华声在线7.3)

三甲专家直播唱歌

近日,因为深夜在网上直播路边唱歌,上海一家三甲医院的血管外科专家欧敬民火了,网友点赞的同时,也好奇这位外科医生为何要直播唱歌。欧医生表示:“唱歌直播是为了排遣一些压力,冲散一些孤独感。”这一刻,“上班治愈别人,下班治愈自己”,拥有了具象化的解释!

(据澎湃新闻7.1)

这所学校给毕业生发“身体倍儿棒”证

除了毕业证、学位证,近日举行的云南机电职业技术学院毕业典礼上,部分学生还领到了一本特别的证书——

国家学生体质健康标准等级证书,网友戏称,这是一本“身体倍儿棒”证书。

拿到证书的杨复云同学很激动,“真没想到能获颁这样一本证书,太有仪式感和荣誉感了”。想要拿到国家学生体质健康标准等级证书,并不容易。需要三年体质测试总评成绩,在80分以上,即要达到“优秀”或“良好”才能获得。证书由学校党委书记

康优良证书的毕业生,在同等条件下会被企业优先录取。而对于用人单位来说,是否会对这本证书“买账”呢?毕业典礼第二天,何阳同学来到学校组织的招聘会现场。当他摊开这本证书,立刻吸引了不少用人单位目光。

来自长三角的人才开发办付勇说:“这本证书绝对是毕业生加分项,因为他们的健康状况是企业面试时首要考虑的问题。”

珠海一家装备公司面试官何中银也表示,有体质健

超二十城明确买房送户口

(据华声在线7.3)